



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2266 - 2022 ජනවාරි මස 03 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2022.02.03
2266-ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சட்டங்கள்	பக்கம்	பக்கம்
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள் 18
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள் -
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள் -
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல் 19
கடனிறுக்க முடியாமல்க்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள் -
		பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -

- கவனிக்க.-** (i) பயங்கரவாதத் தடுப்பு (தற்காலிக ஏற்பாடுகள்) (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2022, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (ii) இலங்கை சித்த உளவியல்சார் உயர் கற்கைநெறி திறந்த நிறுவனம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம், 2022, சனவரி மாதம் 28 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, பெப்புருவரி மாதம் 11 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்

கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றத்தில்

கொழும்பு 10, டி. பி. ஜாயா மாவத்தையில் இல. 479 எனும் இடத்தில் பதிவு அலுவலகத்தை மற்றும் தெல்கொட புதிய கண்டி வீதியில் இல.351F எனும் இடத்தில் கிளை அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஹட்டன் நெஷனல் பேனக் பீஎல்சீ

வழக்கு இல. : 169/MB
தன்மை : அடகு
வழக்கு நடைமுறை:
சாதாரண
பெறுமதி: ரூ.1.8 மில்லிள்
கொழும்பு
மாவட்டநீதிமன்றத்தில்
எஸ்கிளி இல. 88/19

- எதிர் -

வெலிவேரிய, புதிய கண்டி வீதியில் இல. 301/4 எனும் இடத்தில் ஷைன் செல்யுலர்ஸ் சென்டர் எனும் பெயரைக் கொண்ட முகவரியில் மற்றும் வர்த்தக பெயரின் கீழ் தனிநபர் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் மாலுகே சுஜீவ ரொஷான் டயஸ்

வழக்காளி

எதிராளி

மேற்குறிப்பிட்ட இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் எனக்கு வழங்கப்பட்ட விற்பனை அதிகாரப் பத்திரத்திற்கு அமைய வழக்காளி வங்கிக்கு மேற்குறிப்பிட்ட எதிராளியினால் நடாத்தப்பட்டு வரும் ஷைன் செல்யுலர்ஸ் சென்டர் எனும் பெயரிலுள்ள வர்த்தக நிலையத்தினை நடாத்திச் செல்லும் மாலுகே சுஜீவ ரொஷான் டயஸ் என்பவரினால் வழக்காளி வங்கிக்கு பொதுவான தீர்ப்புக்கட்டளைக்கு அமைய செலுத்த வேண்டுமென நியமிக்கப்பட்டுள்ள ரூ. 1, 397, 770.12 தொகை மற்றும் அதன் பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட முழுத்தொகையை செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 18.5% வீதம் வட்டியும், ரூ. 146,325.54 தொகை பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்புக் கட்டளை திகதி வரை மற்றும் அன்று தொடக்கம் தீர்ப்பு கட்டளை முழுத் தொகையை முழுமையாக செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 23.5% வீதம் வட்டியும் மற்றும் ரூ. 156,639.02 தொகை மற்றும் அதன் பொருட்டு 2012, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட திகதி வரை மற்றும் அன்று தொடக்கம் தீர்ப்பிடப்பட்ட முழுத் தொகையை முழுமையாக செலுத்தி முடிக்கும் வரை அதன் பொருட்டு வருடாந்தம் 23.5% வட்டியும் செலுத்துவதற்கு தவறவிட்டுள்ள படியால் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள்,

2022 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு எதிராளியினுடைய ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

குறித்த ஏல விற்பனையில் உயர்ந்த பட்சத்தை அடைந்தவர் கொள்வனவாளராவதுடன் ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேச கொள்வனவாளர் விற்பனை விலையில் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் படி , அரசாங்க கட்டணங்களும், விற்பனை தொகையிலிருந்து 25% ஆன ஏலதாரரின் தரகு பணமும், உள்நூராட்சி சபை கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும். மேலும் கொள்வனவாளரால் மிகுதி 75% ஏலத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ் வழக்குக்கு பற்றாக குறித்த கொழும்பு வர்த்தக மேல் நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திற்குச் செல்லும் வழி: தெல்கொட வீதியிலிருந்து நெகும்சமுல வீதியில் சுமார் 300 மீற்றர் வரை முன்னோக்கி சென்று இடது பக்கம் அமைந்துள்ள பொரளு வீதியில் சுமார் 250 மீற்றர் முன்னோக்கிச் சென்று வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள சுமார் 12 அடி அகலம் கொண்ட பாதையில் 30 மீற்றர் வரை முன்னோக்கி செல்லும் போது இறுதியில் இடதுப் புறமாக குறித்த இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

மேற்படி அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின் கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியனே கோரணை, மெத பத்துவை, நெதுன்சமுல எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள “மில்லசுஹவத்த” என்று அழைக்கப்படும் “கலவத்த ” எனும் காணியிலிருந்து பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் துண்டிற்கு உத்தியோகபூர்வ நில அளவையாளர் எல்.ஜே. லியனகே என்பவர் மூலம் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 69518 மற்றும் 1999.08.09 ஆந் திகதி கொண்ட வரைபடத்திற்கு அமைய எல்லைகளாவன- வடகிழக்கிற்கு: தெவடேன்த; தென்கிழக்கிற்கு: லொட் 2 மற்றும் லொட் 6(12 அடி அகலம் கொண்ட பாதை); வட மேற்கிற்கு: எல். எம். பொன்சேகாவிற்சூரிய ஆதனம் ஆகிய எல்லைகள் கொண்ட 01 றூட் (00ஏ.01றூ.00பே.) விசாலம் கொண்ட காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரசெடி கொடிகள் மற்றும் ஏனைய அனைத்தும் உள்ளடங்கலாகும். இந்த காணி கம்பஹா காணி பதிவுகத்தில் ஈ 571/258 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/பிரதி பிசுக்கால்,
மாவட்ட நீதிமன்றம்,கம்பஹா.

2022, சனவரி 25.

நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

ஆலய முன்றல், யட்டிப்பில மிரிஸ்ஸ என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் சாமனி தினேஷா பள்ளியகுரு ஆகிய நான், நொத்தாரிசுமார் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 107) 7 ஆம் பிரிவின் படி மாத்தறை மாவட்டத்தில் சிங்கள மொழியில் பிரசித்த நொத்தாரிசாக சேவையாற்றுவதற்காக பதிவாளர் நாயகத்தின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் இன்றிலிருந்து ஒரு மாதம் முடிவடைந்த பின்னர் நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு பதிவாளர் நாயகத்திற்கு கோரிக்கை விடுப்பேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

சாமனி தினேஷா பள்ளியகுரு .

ஆலய முன்றல், யட்டிப்பில,
மிரிஸ்ஸ.

02-39

நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

வெபல்லேசேவத்த, பிலான, வஞ்சாவல, பிலான என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் பியூமி நிரஞ்சிகா விமலகீர்த்தி ஆகிய நான், காலி மாவட்டத்தில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசாக உட்பிரவேசிப்பதற்காக நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதன் பொருட்டு 107 ஆம் அத்தியாயமான நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 7 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் இத்தினம் தொடக்கம் ஒரு மாதத்தின் பின்னர் பதிவாளர் நாயகத்திடம் கோருவதாக அனைவருக்கும் இத்தால் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

பியூமி நிரஞ்சிகா விமலகீர்த்தி.

வெபல்லேசேவத்த,
வஞ்சாவல, பிலான,
2022.01.28.

02 49

நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

இல.305/23, கிரீன்பாக், திக்ஹேனவத்த, பத்தேகொட, பண்டாரகம என்ற முகவரியில் வசிக்கும் உடுவரகே சுலோசனா மனிக் குமாரி ஆகிய நான், நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 107), பிரிவு 7 இன் படி, சுளுத்துறை மாவட்டத்தில் மேல் நீதிமன்ற வலயத்தில் சிங்கள மொழியில் பிரசித்த நொத்தாரிசாக சேவையாற்றுவதற்காக பதிவாளர் நாயகத்தின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் இன்றிலிருந்து ஒரு மாதம் முடிவடைந்த பின்னர் நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு பதிவாளர் நாயகத்திற்கு கோரிக்கை விடுப்பேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

யூ.எஸ். எம்.குமாரி.

இல.305/23,
கிரீன்பாக்,
திக்ஹேனவத்த,
பத்தேகொட,
பண்டாரகம.

02- 50

நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

199/1, அட்டியாவெல வடக்கு, தங்கொட்டுவ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மானிக்குகே இரோமி ஷந்தரமாலி சில்வா ஆகிய நான், நொத்தாரிசுமார் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 107) 07 ஆம் பிரிவின் படி சிலாபம் மாவட்ட மேல்நீதிமன்ற வலயத்தில் சிங்கள மொழியில் பிரசித்த நொத்தாரிசாக சேவையாற்ற பதிவாளர் நாயகத்தின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் இன்றிலிருந்து ஒரு மாதம் முடிவடைந்த பின்னர் நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு பதிவாளர் நாயகத்திற்கு கோரிக்கை விடுப்பேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எம். ஐ.சீ. சில்வா .

இல. 199/1, அட்டியாவெல வடக்கு,
தங்கொட்டுவ,
2022. 01.31.

02- 53

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
 “இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
 (வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபர்நிம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு மான கட்டணம்		தபால் செலவு ரூபா ச.
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	
I ஆவது பகுதி :			
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00	
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00	
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00	
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00	
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00	
V ஆவது பகுதி (புயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00	
VI ஆவது பகுதி (பூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00	
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00	

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்கை சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I ஆவது பகுதி :	வில்லை		தபால் செலவு ரூபா ச.
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00	
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00	
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00	
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00	
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00	
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00	

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. சீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதல் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்.

முக்கிய கவனிப்பு. - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

மாதம் வெளியீட்டு நாள் அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்

அட்டவணை - 2022

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
அட்டவணை - 2022		
பெப்புவரி	வியாழன்	03.02.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 21.01.2022
	வெள்ளி	11.02.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 28.01.2022
	வெள்ளி	18.02.2022 .. நண்பகல் 12 வியாழன் 03.02.2022
	வெள்ளி	25.02.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.02.2022
மாச்சு	வெள்ளி	04.03.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.02.2022
	வெள்ளி	11.03.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.02.2022
	வெள்ளி	18.03.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 04.03.2022
	வெள்ளி	25.03.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.03.2022
ஏப்பிரல்	வெள்ளி	01.04.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.03.2022
	வெள்ளி	08.04.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.03.2022
	செவ்வாய்	12.04.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 01.04.2022
	வெள்ளி	22.04.2022 .. நண்பகல் 12 வெள்ளி 08.04.2022
	வெள்ளி	29.04.2022 .. நண்பகல் 12 செவ்வாய் 12.04.2022

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.